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. ) , . ssdadl 2 (O« @ ) Q8 13
o Soient (1; w et w”) les racines o C;’“‘A\ d-| g deaSTH

cubiques de I’unité; alors v Sy
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o Répondez a une question seulement (a) ou (b) :
(a) Si les deux droites :
Li:7=2;3;-4)+k(2;3;a) et

X-5 y+4 z—4
b 6

L> : sont parall¢les.

Trouvez la valeur de chacun de a et b.

(b) Démontrez que les deux droites
suivantes sont perpendiculaires :

Li:7=(1;2;4)+ki(4;-2;2)
LzIX=1-6k2;y=1+2l kz;Zz 1+33k2

(R 201 ) B0 gy | - ol B ) B0 LS s Ol

Onli a0 S| e e

: Gue SN
Sl OIS 13) -
(X)) =~

t-8 it - J
A\ q o ¥

eaiea) O it -0

¢ (ch-ci) \il+(£c\“\)=7:\d
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OSiK=2T+3T-Eet B= 41-7; alors AUl RN R
K-ﬁestégaleé ........... t.‘P_up:-:z=?
.................. LSJL“-.’.
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o La mesure de 1’angle entre deux droites Slals) rw g =olS 13|
dont les cosinus des angles directeurs sont (% L\
AR, @j\)\u—a\dub WA
(_ 2 o ) et (\/— \/— > O) ( )
............... “j\.‘w M\
est egale BT
@ 60° ) 30° v @ v ®
© 90 @ 120° v () SIS
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o Trouvez 1’équation du plan qui est paralléle
auplan 2x +y — 4z = 0 etse trouve a la
distance /21 unités de longueur
du point (1 ; 2 ; 0).

gj\ﬂ\éw\ﬁwafj
=gt et T sl

Jgb a9 vy | Jaeu\f'é‘}“ﬁ

.(' Y c\)w\uﬁ
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Résoudre 1’équation matricielle SV Adsaadl Dolad) J>
suivante:

1 0 2\« 5 [T \* ; ‘
01 -1 <y) =7 1 . 2” C

1 1 0/ 2/ \7
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o Si Z=2+2+/31;alors la forme

exponentielle du nombre Z est égale

(P ya | B0y ) 2l ph Aok piond| - oLl s g3l syl L3 Bl (il

oy WEY=E o813

& 2aal 415y sall 6
.................. 63\.‘3
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0 Si x> +y?+7z°+4x—6y+8z+4=0 est —gﬂi+vé+vu¢+yu~¢;}\§\5§
A
8,00 Sl J b 56 5,S Aslas 2

alors la longueur de diametre de la sphere S SR O & 9\

une équation d’une sphere ;

-

est égalea.......... unités de longueur.

@ 5 ® 10 v QO s O
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TOV/TAT gl palf plad! - (L1 gl (Aenaad pad | 0L Al 1 o snkigh g ot - dooladl 2 g3l 2yt f AL Bl (ylomial
o Si les angles directeurs d’un vecteur sont 2 (0 <%0 %50 ) o8 13
5 do- | O ased ol Ll g 3
45°;45° et §; alors I'une des Sl O ard oV bl )

valeursde = .....

@ 45° ® 90° . @ e (D
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Répondez a une question seulement (a) ou (b) : RO R JV-5:1 (JERES PSPy
(a) Trouvez ’ensemble solution de Aslaadl Jo- de gazme dm ! -
Gonls ) a _“
I’équation: AN gl pA—=
Z3 = —8i ; a la forme trigonométrique. (&+) v% = o8 13-
(b) Si Z= \/% (1 +1), trouvez les deux S A e S (A dal
racines carrées du nombre Z a la forme AN S gl
trigonométrique.
13
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) Yiv= e e Q\S\Sl
@ Soit Cr6L : C,E =1: 3; alors (n-3) ! P O
.................. k5j\“*?. y- Uld\ﬁ
estégalea...........

@ 24 ® 1 W@ o O
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Le terme médian dans le développement de BT SN
1 W,
(2X+—)12 est égale 3 ( to)
> galed ............. Y oy
2x uﬂ ...... éjL...:

@ chx EEORNO

@ sz X6 1;)‘“ -‘UW @
© cfp X Wl @
@ C162 ‘U\Y @
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Les coordonnées du milieu d” un segment dadadl) Caatie oy Ll
dont ses extrémités sont les deux points (v ) bbbl dezi)
(-3;2;4)et(-5;2;8)esteeuveciiin. | e gb(/\cvco—)

(-2:2:;4) (£ Y ¥-)

® 00 06
1
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Démontrez que le développement de M) 8 i ol el
2 L 21 : 8
(X*+=)"" ne contient pas de terme '
X OO %;u A e S 5 N

constant.
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@ Trouvez I’ Aire du parallélogramme dont CMS!\ S gte dols A )
Aet B sont deux cotés consécutifs ou OLslate Olabid S p b gl
K —(3:6;3)et § = (-6:-2;-4). (- X-) =S drad) = p E
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Combien de nombres pairs supérieurs ESVS ¢5 O ¢t VeV e (Gﬁ“ >
a 300 peut- on former en utilisant des ay S Ko P e ;S T3
chiffres parmi les chiffres 1 ;2 ;3 ;4 et5 MY - f\éﬂ\ 0da e

avec remise ?

@ 30 ® 250 oo @ Q)
© 11 @ 1530 ere ) @
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@ Si Z =2 (sin 30°+ i cos 30°), alors la o8 13
détermination principale de I’argument du Cradect I\ \:’) =g
nombre Z est égale a.......... g 2l Al i oo

.................. S\l
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® Les cosinus des angles directeurs du aozal oo Ll Tw e
vecteur A = (-2 1;2)SONt.cccecnr | e A=
@ (-2;1:;2) (YeVev-) @
-2 1 2 Yooy Y-
® (3333 (v v) @
_5 5 (] o-
© (55:553) 2y O
@  ¢1:1:D) (haa-) G
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@ Sans développer le déterminant, démontrez que:

3x 3x 3x
1 b a |=0
a+b a+1 b+1

O ST sasadl € ) g

S AN A NS Tl
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